


ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Рішення обласної ради 

18.03.2021 № 127 

 

ЗВІТ 

з оцінки результативності реалізації Стратегії 

регіонального розвитку Запорізької області на період до 2020 року, 

затвердженої рішенням обласної ради від 25.02.2016 № 1, 

та Плану заходів на 2019-2020 роки з її реалізації, затвердженого рішенням 

обласної ради від 01.03.2018 № 55, за підсумками 2020 року 

 

І. Вступ 

 

Одним із основних документів, що визначають державну регіональну 

політику в області, є регіональна стратегія розвитку. Рішенням обласної ради 

від 25.02.2016 № 1 затверджено Стратегію регіонального розвитку Запорізької 

області на період до 2020 року (далі – Стратегія). 

 Методика реалізації Стратегії передбачає її здійснення в рамках двох 

послідовних та взаємопов’язаних програмних етапів: перший – 2016-2018 роки;  

другий – 2019-2020 роки. 

Рішенням обласної ради від 25.02.2016 № 2 затверджено перший етап 

реалізації Стратегії – План заходів на 2016-2018 роки. 

 Рішенням обласної ради від 01.03.2018  № 55 затверджено другий етап –   

План заходів на 2019-2020 з реалізації Стратегії (далі – План заходів).  

Головна мета Плану заходів, яка повністю узгоджена з основними 

завданнями Стратегії, це – забезпечити стале економічне зростання з 

одночасним пом’якшенням можливого негативного впливу такого зростання на 

навколишнє середовище і створенням регіону з високім рівнем та якістю життя 

його мешканців.  

План заходів ґрунтується на потенційних можливостях області, 

відображає першочергові оперативні цілі та завдання на два роки, з 

урахуванням обмежених фінансових ресурсів і можливостей їх впровадження. 

Завдання, основані на принципі взаємодоповнюваності та опрацьовані у  

66 проєктах, що згруповані у чотирьох взаємопов’язаних довгострокових 

орієнтирах Стратегії: 

1. Запорізький край – регіон з високим рівнем і якістю життя населення; 

2. Запорізький край – інвестиційно приваблива територія з розвинутими 

індустріальним комплексом та інфраструктурою; 

3. Запорізький край – регіон розвинутих сільських територій; 

4. Запорізький край – регіон екологічної безпеки та збереження 

природних ресурсів. 

З метою забезпечення належного рівня відповідальності за реалізацію 

Стратегії видано розпорядження голови облдержадміністрації від 10.04.2019   

№ 193 «Про організацію моніторингу та оцінки результативності реалізації 

Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2020 року та 

Плану заходів на 2019-2020 роки з її реалізації». 
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На підставі звітів, що надійшли від структурних підрозділів 

облдержадміністрації, територіальних органів центральних органів виконавчої 

влади, райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, громадських 

організацій, наукових установ області – відповідальних за реалізацію заходів, за 

наявними даними офіційної статистики, з додержанням вимог постанови 

Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 № 932 «Про затвердження Порядку 

розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а 

також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації 

зазначених регіональних стратегій і планів заходів» (із змінами) та 

розпорядження голови облдержадміністрації від 10.04.2019 № 193, 

облдержадміністрацією підготовлено Звіт про результати моніторингу 

виконання у 2020 році Плану заходів на 2019-2020 роки з реалізації Стратегії та 

Звіт з оцінки результативності реалізації у 2020 році Стратегії та Плану заходів 

з її реалізації. 

 

ІІ. Оцінка стану виконання проєктів Плану заходів 

 

У 2020 році Запорізька область, як Україна і весь світ, зіткнулася з новим 

викликом – пандемією COVID-19, яка змусила значно скоригувати пріоритети 

державної і регіональної політики. 

З метою стабілізації епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусом,  

прийнято рішення щодо перерозподілу видатків обласного бюджету. Зокрема, 

за рахунок зменшення капітальних видатків та фінансування програмних 

заходів, збільшено обсяг коштів для підтримки функціонування медичних 

закладів області на 118 млн грн. Крім того, на заходи, спрямовані на  

мінімізацію розповсюдження коронавірусної інфекції, передбачено збільшення 

видатків місцевих бюджетів на загальну суму 200 млн грн. 

Враховуючи вищезазначене, протягом 2020 року фінансування робіт та 

заходів низки проєктів, передбачених Планом заходів, значно зменшилося або 

призупинено. 

У 2020 році завершився ІІ етап реалізації Стратегії, який тривав протягом 

двох останніх років. За його результатами реалізовано або продовжено роботи з 

реалізації 47 проєктів (71,2 % від загальної кількості)1, фінансування яких 

здійснювалося за рахунок різних джерел (дивитися розділ  ІV. «Фактичні 

джерела фінансування заходів»), на загальну суму майже 6,6 млрд грн та  

23 млн дол. США2. З них протягом 2020 року реалізовано або на завершальній 

стадії реалізації – 37 проєктів (56,1 % від загальної кількості)1; 

профінансовано заходи по 24 проєктах на загальну суму близько  

4,2  млрд грн , а саме: 

1. «Запорізький край – регіон з високим рівнем і якістю життя населення» 

– 10 проєктів на суму понад 948,4 млн грн, які, насамперед, були спрямовані 

на покращення медичного обслуговування, зміцнення здоров’я та збільшення 

тривалості життя людей, модернізацію закладів освіти та молодіжно-

спортивної інфраструктури, розвиток системи водопостачання області тощо; 

                                                 
1   - основна причина не реалізації інших проєктів, які зазначені в Плані заходів, відсутність фінансування;  
2  - введення в експлуатацію у 2019 році перевантажувального терміналу з відвантаження зернових та олійних 

культур у с. Тернівка Вільнянського району (інвестор ТОВ СП «Нібулон»)  
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2. «Запорізький край – інвестиційно приваблива територія з 

розвинутими індустріальним комплексом та інфраструктурою» – 16 проєктів 

на суму  

майже 2,8 млрд грн, які сприяли залученню інвестицій в економіку області, 

розвитку малого та середнього підприємництва, збереженню та розвитку 

історико-культурного середовища регіону; 

3. «Запорізький край – регіон розвинутих сільських територій» –  

5 проєктів на суму понад 333,5 млн грн, метою впровадження яких було 

підвищення конкурентоздатності малого та середнього аграрного бізнесу, 

покращення надання медичних послуг сільському населенню, відновлення та 

розвиток зрошення сільгоспугідь, а також створення сприятливих умов для 

розвитку сільськогосподарської обслуговуючої кооперації; 

4. «Запорізький край – регіон екологічної безпеки та збереження 

природних ресурсів» – 6 проєктів на суму 96,3 млн грн, які були спрямовані на 

створення умов для поліпшення стану довкілля, розвитку природно-заповідної 

справи та екомережі, а також енергоефективності та підтримки альтернативної 

енергетики. 

Протягом ІІ етапу реалізації Стратегії забезпечено реалізацію низки 

проєктів, зокрема серед них: 

у рамках Стратегічної цілі 1. «Запорізький край – регіон з високим 

рівнем та якістю життя населення».  

Проєкт 1.1. Створення навчально-практичних центрів професійної 

(професійно-технічної) освіти. 

З бюджетів усіх рівнів на реалізацію проєкту спрямовано майже                         

18,2 млн грн, з них у 2020 році – майже 17,3 млн грн. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 23.04.2020 

№ 544 «Про затвердження Переліку закладів професійної (професійно-

технічної) освіти, на базі яких будуть створені навчально-практичні центри за 

рахунок коштів державного бюджету у 2020 році» в області створено  

2 навчально-практичні центри на базі державних навчальних закладів: 

 «Запорізький політехнічний центр професійно-технічної освіти» –  

з професій: «Машиніст крана металургійного виробництва», «Слюсар-

ремонтник»; 

«Михайлівське вище професійне училище» – з професії «Тракторист-

машиніст сільськогосподарського виробництва». 

Крім того, у грудні 2020 року на базі ДНЗ «Михайлівське вище 

професійне училище» відкрито ще 2 сучасних центри з професій 

«Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування», «Слюсар з 

ремонту сільськогосподарських машин та устаткування» (за рахунок власних 

коштів). 

У звітному періоді на проведення ремонтних робіт та облаштування 

вищезазначених центрів спрямовано майже 17,3 млн грн, з них кошти: 

субвенції з державного бюджету – 9,7 млн грн, закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти – 4,2 млн грн (ДНЗ Михайлівське вище 

професійне училище» – 4,0 млн грн, ДНЗ «Запорізький політехнічний центр 

професійно-технічної освіти» – 239,0 тис. грн), обласного бюджету –  

3,0 млн грн, міського бюджету м. Запоріжжя – 306,0 тис. грн. 
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Наразі в області діють 9 навчально-практичних центрів на базі 

державних навчальних закладів. 

Реалізацію проєкту буде продовжено. Проєкт «Створення нового 

освітнього простору» передбачено у Плані заходів на 2021-2023 роки з 

реалізації Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 

2027 року (затверджений рішенням обласної ради від 12.12.2019 № 134, далі – 

План заходів на 2021-2023 роки). 

Проєкт 1.6. Модернізація закладів освіти. 

На реалізацію проєкту за рахунок усіх джерел фінансування, не 

заборонених законодавством, спрямовано понад 676,7 млн грн, з них впродовж 

2020 року профінансовано низку заходів (проєктів) на загальну суму понад 

368,7 млн грн, зокрема: 

271,7 млн грн – на підвищення якості освіти, у тому числі на проведення 

ремонтних робіт закладів освіти області, закупівлю оргтехніки (кошти місцевих 

бюджетів, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам); 

32,5 млн грн – на реалізацію проєктів з модернізації закладів освіти (у 

тому числі у рамках Регіональної програми будівництва, реконструкції, 

модернізації об’єктів інфраструктури, соціально-культурного та екологічного 

призначення по Запорізькій області на період до 2020 року, затвердженої 

рішенням обласної ради від 26.01.2017 № 56, зі змінами та доповненнями, далі 

– Регіональна програма будівництва), з них: 

28,9 млн грн – із залученням коштів державного фонду регіонального 

розвитку (далі – ДФРР), співфінансування з обласного та місцевих бюджетів:   

реконструкція будівель навчально-виховних комплексів «Основа» 

(Оріхівський район) та «Інтелект» (Запорізький район); 

капітальний ремонт будівель загальноосвітньої санаторної школи-

інтернату № 7 у м. Запоріжжя, Веселівської районної різнопрофільної гімназії, 

дошкільного навчального закладу «Сонечко» № 27 у смт Приазовське, 

Дніпрорудненської гімназії «Софія»; 

3,6 млн грн –  кошти обласного та місцевих бюджетів:   

реконструкція Більмацької опорної загальноосвітньої школи та будівлі 

дитячого садка «Сонечко» у м. Гуляйполе. 

Крім того, у рамках реалізації Надзвичайної кредитної програми для 

відновлення України за підтримки Європейського інвестиційного банку  

(далі – Надзвичайна кредитна програма) у 2020 році проводилися роботи по  

5 об’єктах на загальну суму 64,5 млн грн, з них завершено реалізацію  

2 проєктів – капітальні ремонти дошкільних навчальних закладів у  

м. Мелітополь (№ 41 «Барвінок» та № 47 «Берізка»). 

Реалізацію проєкту буде продовжено. Проєкт «Створення нового 

освітнього простору» передбачено у Плані заходів на 2021-2023 роки. 

Проєкт 1.8. Удосконалення надання екстреної та реанімаційної 

допомоги мешканцям м. Мелітополя та Мелітопольського госпітального 

округу. 

З бюджетів усіх рівнів на реалізацію проєкту спрямовано                     

майже 78,6 млн грн, з них у 2020 році – майже 59,8 млн грн.  
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У 2020 році продовжено роботи з реконструкції будівлі відокремленого 

підрозділу «Лікарня № 2» КНП «Територіальне медичне об’єднання 

«Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної 

допомоги» Мелітопольської міської ради. Зокрема, на загальну суму майже  

13,7 млн грн з місцевого бюджету м. Мелітополь проведено внутрішні роботи 

приміщень, влаштовано пандуси, встановлено дизельну електростанцію для 

безперебійного постачання електроенергії, здійснено заміну вікон та 

електричних мереж. 

У рамках реалізації Надзвичайної кредитної програми у 2020 році 

проводилися роботи на загальну суму 36,8 млн грн з капітального ремонту 

будівлі відокремленого підрозділу «Інфекційна лікарня» КНП «Територіальне 

медичне об’єднання «Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів лікування 

та швидкої медичної допомоги» Мелітопольської міської ради. 

Крім того, до Переліку проєктів, що фінансуються у 2020 році за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів з 

реконструкції та капітального ремонту приймальних відділень в опорних 

закладах охорони здоров’я у госпітальних округах (далі – субвенція з 

державного бюджету), який затверджений наказом Мінрегіона України  

від 27.07.2020 № 170 (зі змінами) включено реконструкцію приймального 

відділення у КНП «ТМО «Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів 

лікування та швидкої медичної допомоги» Мелітопольської міської ради. 

На виконання робіт спрямовано майже 9,3 млн грн, з них кошти: 

субвенції з державного бюджету – 8,0 млн грн; місцевого бюджету 

м. Мелітополь – майже 1,3 млн грн. На 01.01.2021 роботи завершено на 100 %, 

у І кварталі 2021 року планується введення об’єкту в експлуатацію. 

Проєкт 1.9. Зміцнення матеріально-технічної та лікувально-

діагностичної бази закладів охорони здоров’я Запорізької області. 

На реалізацію проєкту з усіх джерел фінансування спрямовано понад 

751,6 млн грн, з них у 2020 році – понад 337,4 млн грн3.  

У рамках Програми розвитку охорони здоров’я у Запорізькій області на 

2018-2022 роки, яка затверджена рішенням обласної ради від 01.03.2018 № 65 

(зі змінами та доповненнями, далі – Програма розвитку охорони здоров’я) за 

кошти обласного бюджету придбано автотранспорт та медичне обладнання на 

суму майже 120,7 млн грн, зокрема: 

17 одиниць службового автотранспорту для медичних працівників 

комунальних закладів охорони здоров’я, що працюють у сільській місцевості; 

3 апарата штучної вентиляції легень для КНП «Обласна клінічна 

інфекційна лікарня» Запорізької обласної ради; 

цифрову систему флюороскопічну рентгенівську та систему 

рентгенівську діагностичну пересувну для КНП «Запорізька обласна клінічна 

дитяча лікарня» Запорізької обласної ради; 

пристрій для внутрішньоаортальної балонної контрапульсації для  

КНП «Запорізька обласна клінічна лікарня» Запорізької обласної ради. 
                                                 

3 – сума без урахування проєкту з реконструкції приймального відділення у КНП «ТМО 

«Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги» Мелітопольської 

міської ради (9,3 млн грн), яка врахована у проєкті 1.8 Удосконалення надання екстреної та реанімаційної 

допомоги мешканцям м. Мелітополя та Мелітопольського госпітального округу 
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Також, на модернізацію об’єктів у рамках Програми розвитку охорони 

здоров’я та Регіональної програми будівництва у 2020 році на 5 об’єктів 

спрямовано 66,0 млн грн, з них: 

65,7 млн грн – із залученням ДФРР, співфінансування з обласного та 

місцевих бюджетів:   

реконструкція операційного блоку та аудиторного корпусу 

КНП «Запорізька обласна клінічна лікарня» Запорізької обласної ради, 

кардіологічного корпусу міської лікарні м. Бердянськ; 

будівництво нового корпусу блоку дистанційної променевої терапії КНП 

«Запорізький регіональний протипухлинний центр» Запорізької обласної ради; 

0,3 млн грн – кошти обласного бюджету на коригування проєктно- 

кошторисної документації з будівництва Мелітопольського онкологічного 

диспансеру. 
Проводилися роботи по 9 проєктах з реконструкції та капітального 

ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров’я у 
госпітальних округах на загальну суму понад 76,8 млн грн, з них кошти:  
субвенції з державного бюджету – майже 57,5 млн грн, місцевих бюджетів – 
19,3 млн грн. На 01.01.2021 по 2 об’єктах у містах Василівка (І черга 
будівництва) та Мелітополь роботи завершено; по іншим 7 – роботи тривають. 

Крім того, у рамках реалізації Надзвичайної кредитної програми у  

2020 році проводилися роботи по 2 об’єктах на загальну суму 83,1 млн грн, з 

них завершено реалізацію одного проєкту (будівництво КП «Приморська 

центральна районна лікарня» у м. Приморськ). 

Реалізацію заходів проєкту буде продовжено у 2 комплексних проєктах: 

«Модернізація матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я для 

надання якісних медичних послуг» та «Вдосконалення системи надання 

екстреної медичної допомоги», які передбачено у Плані заходів  

на 2021-2023 роки. 

Проєкт 1.12. Модернізація, будівництво, реконструкція, 

облаштування об’єктів спортивної, молодіжної та оздоровчої 

інфраструктури Запорізької області. 

З усіх джерел фінансування на реалізацію проєкту спрямовано понад 

218,0 млн грн, з них у 2020 році – майже 134,8 млн грн.  

У 2020 році в області впроваджувалися заходи щодо покращення умов для 

занять спортом, насамперед серед дітей та юнацтва, зокрема: 

завершено роботи з реконструкції 4 мультифункціональних спортивних 

майданчиків (м. Мелітополь, с. Данило-Іванівка, с. Семенівка та с. Новомиколаївка 

Мелітопольського району) та будівництва 3 (с. Константинівка, смт Приазовське 

Мелітопольського району та с. Михайлівка Василівського району); 

на завершальній стадії роботи з реконструкції майданчику у 

Комишуваській громаді Оріхівського району. 

Загальна сума фінансування вищезазначених проведених робіт склала 

15,7 млн грн, з них: 7,9 млн грн – кошти місцевих бюджетів; 7,8 млн грн – 

кошти субвенції з державного бюджету (кошти були спрямовані у 2019 році 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.07.2019 № 571 

«Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту»). 
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Також, у звітному році (у тому числі у рамках Регіональної програми 

будівництва) з бюджетів усіх рівнів на реалізацію 5 об’єктів молодіжно-

спортивної інфраструктури спрямовано майже 78,5 млн грн із залученням 

коштів ДФРР, співфінансування з обласного та місцевих бюджетів, зокрема 

на: 

будівництво водно-спортивного комплексу (плавального басейну)  

у м. Мелітополь, шкільного стадіону у с. Азов Розівського району; 

реконструкцію багатофункціонального стадіону у Комишуваській  

громаді Оріхівського району, спортивного майданчику гімназії № 8 у  

м. Запоріжжі, футбольного поля фізкультурно-оздоровчого клубу «Таврія» у  

м. Василівка. 

Крім того, у рамках реалізації Надзвичайної кредитної програми  

у 2020 році розпочато роботи по 3 об’єктах на загальну суму майже  

56,3 млн грн, зокрема у КЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа № 3»  

м. Мелітополь (будівельна готовність – 82 %). 

Реалізацію проєкту буде продовжено. Проєкт «Розвиток спортивної 

інфраструктури, створення умов для занять фізичною культурою та 

спортом» передбачено у Плані заходів на 2021-2023 роки. 

Проєкт 1.14. Реконструкція будівель та споруд Комунального закладу 

«Запорізька школа вищої спортивної майстерності» Запорізької обласної 

ради. 

На реалізацію проєкту з бюджетів усіх рівнів спрямовано майже                      

15,5 млн грн, з них у 2020 році на фінансування проєкту у рамках Регіональної 

програми будівництва спрямовано майже 6,8 млн грн, з них 3,4 млн грн – 

кошти ДФРР, 3,4 млн грн – кошти обласного бюджету. Фактична будівельна 

готовність об’єкту на 01.01.2021 – 32 %. 

Реалізацію проєкту буде продовжено. Проєкт «Розвиток спортивної 

інфраструктури, створення умов для занять фізичною культурою та 

спортом» передбачено у Плані заходів на 2021-2023 роки. 

Проєкт 1.18. Розроблення містобудівної документації для об’єднаних 

територіальних громад. 

На розробку містобудівної документації за 2019-2020 роки спрямовано 

понад 13,6 млн грн, з них кошти: місцевих бюджетів – понад 12,7 млн грн; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування 

інфраструктури територіальних громад – майже 0,9 млн грн. 

Як результат, затверджено 74 генеральні плани населених пунктів, з них у 

2020 році – 45. Триває робота щодо розробки та затвердження ще  

52 генеральних планів населених пунктів. 

У 2020 році прийнято Закон України «Про внесення змін до Земельного 

кодексу України та інших законодавчих актів щодо планування використання 

земель», яким запроваджується новий вид містобудівної документації – 

комплексний план просторового розвитку територій громад (набирає чинності - 

з 24.07.2021). 

Реалізацію проєкту буде продовжено. Проєкт «Розроблення 

містобудівної документації для територіальних громад» передбачено у Плані 

заходів на 2021-2023 роки. 



 8 

Проєкт 1.21. Розвиток системи водопостачання населених пунктів 

області. 

На реалізацію проєкту з бюджетів усіх рівнів спрямовано майже                  

103,4 млн грн, з них у 2020 році – 19,1 млн грн. 

На реалізацію заходів Регіональної цільової програми «Питна вода 

Запорізької області» на 2012-2020 роки (затверджена рішенням обласної ради 

від 31.05.2012 № 10, зі змінами) у 2020 році з обласного бюджету спрямовано 

19,1 млн грн, у тому числі на: 

будівництво, реконструкцію та капітальні ремонти мереж 

водопостачання (Василівського, Вільнянського, Запорізького, Михайлівського, 

Приазовського, Пологівського та Токмацького районів); 

заходи з технічного переоснащення та поповнення статутного капіталу 

КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради. 

Реалізацію проєкту буде продовжено. Проєкт «Розвиток систем 

водопостачання та водовідведення населених пунктів області» передбачено у 

Плані заходів на 2021-2023 роки; 
 

у рамках Стратегічної цілі 2. «Запорізький край – інвестиційно 

приваблива територія з розвинутими індустріальним комплексом та 

інфраструктурою».  

Проєкт 2.2. Посилення спроможності територіальних громад 

шляхом розробки Інвестиційних паспортів громад області. 

У рамках реалізації проєкту ведеться постійна робота з територіями 

області щодо оновлення та розробки інвестиційних паспортів. 

У 2020 році оновлено 11 інвестиційних паспортів, за результатами 

сформовані інвестиційні ідеї (проєкти) за пріоритетними секторами економіки 

відповідної території. 

Проєкт 2.10. Будівництво пасажирського терміналу та обслуговуючих 

споруд КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя». 

На реалізацію проєкту (починаючи з 2017 року) спрямовано 919,4 млн грн 

(це кошти місцевого бюджету м. Запоріжжя в обсязі майже 517,9 млн грн, а 

також кредитні кошти), з них у 2020 році – 154,8 млн грн.  

19 жовтня 2020 року новий термінал у Міжнародному аеропорті 

Запоріжжя розпочав роботу. 

Реалізацію проєкту буде продовжено. Проєкт «Реалізації стратегії 

розвитку КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя»» передбачено у Плані 

заходів на 2021-2023 роки. 

 

Проєкт 2.11. Будівництво автотранспортної магістралі через  

р. Дніпро у м. Запоріжжя. 

Генеральною підрядною організацією за результатами аукціону 

визначено турецьку фірму «ONUR TAAHHUT TASIMACILIK INSAAT 

TiCARET VE SANAYI ANONIM SiRKETi», з якою укладено договір (від 

03.03.2020 № 301АМ-20) на загальну суму 11,9 млрд грн. 

На реалізацію проєкту у звітному році спрямовано з державного бюджету 

2,61 млрд грн  (92,9 % від передбачених коштів на рік). 



 9 

У 2020 році введено в експлуатацію пускові комплекси №№ 

1, 2, 3, 4 першої черги будівництва – відкрито рух по лівому проїзду мосту 

через  

р. Старий Дніпро. 

Реалізацію проєкту буде продовжено. Проєкт «Будівництво 

автотранспортної магістралі через р. Дніпро в м. Запоріжжі (автомобільна 

дорога Н-08, Бориспіль-Дніпро – Запоріжжя (через м. Кременчук) – Маріуполь 

«Під’їзд до о. Хортиця (автотранспортна магістраль через р. Дніпро  

у м. Запоріжжі)»  передбачено у Плані заходів на 2021-2023 роки. 

Проєкт 2.12. Придбання для центрів надання адміністративних 

послуг Запорізької області спеціалізованого обладнання для оформлення й 

видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон та ІD-картки. 

Відповідно до чинного законодавства проводиться робота із забезпечення 

належного оформлення та видачі паспорту громадянина України у формі                 

ID-картки, а також документів, що дають право на виїзд за кордон та містять 

безконтактний електронний носій, через Центри надання адміністративних 

послуг області (далі – ЦНАП). 

З початку реалізації проєкту з місцевих бюджетів спрямовано 1,1 млн грн, 

з них у 2020 році – 380,0 тис. грн (кошти місцевого бюджету Берестівської 

громади).  

З 22.10.2020 ЦНАП Берестівської громади розпочав здійснювати 

оформлення й видачу паспорта громадянина України для виїзду за кордон та 

ІD-картки. Так, придбано: робочу станцію для оформлення й видачі паспорта 

громадянина України для виїзду за кордон та ІD-картки; абонентський пункт 

Національної системи конфіденційного зв’язку для забезпечення роботи 

станції. 

 Натепер комплексну послугу ID-14 (отримання паспорта громадянина 

України та ідентифікаційного коду одночасно) надають 5 ЦНАП області, а 

саме: м. Бердянськ, Мелітополь, Веселівської, Берестівської та Павлівської 

громад.  

Реалізацію проєкту буде продовжено. Проєкт «Підвищення якості 

надання адміністративних послуг» передбачено у Плані заходів на  

2021-2023 роки. 

Проєкт 2.13. Розвиток мережі Центрів надання адміністративних 

послуг. 

На реалізацію проєкту з місцевих бюджетів спрямовано майже  

16,2 млн грн, з них у 2020 році – майже 9,5 млн грн, зокрема здійснено: 

модернізацію та будівельно-ремонтні роботи приміщень для 

розміщення: 

вже діючого ЦНАП м. Запоріжжя по Хортицькому району (5,1 млн грн), 

який з жовтня 2020 року продовжив свою роботу у новому приміщенні; ЦНАП 

Дніпрорудненської громади (2,7 млн грн); ЦНАП Пологівської громади  

(1,6 млн грн); 

модернізацію: 

ЦНАПів м. Василівка (40,5 тис. грн) та Федорівської громади  

(17,0 тис. грн); 
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Реалізацію проєкту буде продовжено. Проєкт «Підвищення 

якості надання адміністративних послуг»  передбачено у Плані заходів на  

2021-2023 роки. 

Проєкт 2.17. Промоція експортних можливостей регіону та 

просування товаровиробників області. 

З метою розширення ринків збуту продукції підприємств регіону, кола 

іноземних партнерів, налагодження нових ділових контактів для збільшення 

обсягів експорту запорізькі бізнес-структури брали участь у виставкових 

заходах, зокрема у: Міжнародній агропромисловій виставці з демонстрацією 

техніки та технологій «AGROEXPO 2020» (30-03.10.2020, м. Кропивницький), 

Баварсько-Українському онлайн-форумі (06.10.2020), 18-тій Міжнародній 

виставці товарів турецького виробництва «MUSIAD 2020» (18-21.11.2020,  

м. Стамбул), VII форумі MoldovaBusinessWeek (19-21.11.2020, м Кишинів), 

віртуальній 3D-виставці автомобільної промисловості «Auto Expo Turkey 2020» 

(08-11.12.2020), бізнес-форумі Україна-Шрі-Ланка (11.12.2020)  тощо. 

 Крім того, за ініціативою керівництва області та підтримки Запорізької 

торгово-промислової палати проведено: 

 08.09-10.09.2020 – Запорізький Промисловий Форум - один із найбільших 

в Україні виставкових форумів промисловців, на якому 94 учасника та близько 

300 українських і закордонних торговельних марок презентували розробки у 

галузі металургії, машинобудування, ливарних технологій, зварювання, 

енергетики, автоматизації, ІТ-рішень. Водночас, під час форуму проведено 

науково-практичні конференції, коопераційні зустрічі;  

11.02-13.02.2020 – XIX агропромислову спеціалізовану виставку 

«АгроТехСервіс – 2020», під час якої презентовано товари та послуги 

підприємств агропромислової галузі з 20 регіонів України та представників 

торгових марок з 11 країн світу; 

Також, протягом 2020 року Запорізьку область відвідали представники 

країн Франції, Латвії, Болгарії, Туреччини, Республіки Білорусь та держави 

Ізраїль. У ході цих зустрічей, зокрема, презентовано торговельно-економічний 

та інвестиційний потенціал регіону, визначено стратегічні галузі співпраці та 

можливості реалізації інвестиційних проєктів тощо. 

Проєкт 2.21. Створення інформаційного туристичного центру                    

у м. Бердянськ Запорізької області. 

Реалізація проєкту здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету  

м. Бердянськ. З початку реалізації проєкту спрямовано понад 1,7 млн грн, з них 

у 2020 році – 0,4 млн грн, зокрема: 

виготовлено 10 тис. одиниць промоційних буклетів «Бердянськ чекає на 

тебе» (українською та англійською мовами), які презентовано на різних 

виставкових заходах України; 

24 рекламних постери розміщено на білбордах та сітілайтах у містах 

Запоріжжя, Енергодар, Львів та Кременчук; 

проведено рекламну компанію м. Бердянськ у соціальних мережах 

Facebook та Іnstagram; 

забезпечено технічну підтримку та постійне оновлення офіційного 

туристичного вебсайту м. Бердянськ – www.berdyansk.travel. 

http://www.berdyansk.travel/
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 Проєкт 2.23. Збереження та розвиток історико-культурного 

середовища регіону. 

З бюджетів усіх рівнів спрямовано майже 98 млн грн, з них у 2020 році – 

майже 30,3 млн грн, зокрема за їх рахунок: 

виконано ремонтні роботи у закладах культури області на загальну суму 

майже 29,9 млн грн (кошти обласного та місцевих бюджетів); 

покращено матеріально-технічну базу КЗ «Запорізький фаховий 

музичний коледж ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради (придбано 

музичні інструменти на комп’ютерну техніку); 

придбано книжкову продукцію для КЗ «Запорізька обласна універсальна 

наукова бібліотека» Запорізької обласної ради. 

Реалізацію проєкту буде продовжено. Проєкт «Модернізація мережі 

закладів сфери культури» передбачено у Плані заходів на 2021-2023 роки.  

Проєкт 2.24. Формування туристичного іміджу м. Гуляйполе шляхом 

розвитку бренда Н.І. Махна. 

З місцевого бюджету м. Гуляйполе на реалізацію проєкту спрямовано 

понад 220,3 тис. грн, з них у 2020 році – 51,0 тис. грн. Зокрема, за рахунок цих 

коштів проведено ремонтні роботи будинку, в якому передбачається  створення 

музею пам’яті ім. Н.І. Махна. У подальшому запланована дизайнерська 

розробка ескізів експозиційних кімнат та наповнення музею тематичними 

експонатами. 

Крім того, з метою висвітлення інформації про об’єкти культурної 

спадщини, в центрі міста на історичних будівлях встановлено  

67 інформаційних стендів, з них 8 – українською і англійською мовами. 

  Реалізацію цього проєкту буде продовжено у рамках проєкту 

«Модернізація мережі закладів сфери культури», який передбачено Планом 

заходів на 2021-2023 роки. 
 

у рамках Стратегічної цілі 3. «Запорізький край – регіон розвинутих 

сільських територій». 

Проєкт 3.1. Підвищення конкурентоздатності малого та середнього 

аграрного бізнесу. 

За рахунок усіх джерел фінансування на реалізацію проєкту  спрямовано 

182 млн грн, з них у 2020 році – понад 29,1 млн грн. 

Так, у звітному році сільгосптоваровиробники області за рахунок 

державних програм  отримали фінансову підтримку на загальну суму понад 

12,2 млн грн, у тому числі: 

10,5 млн грн – на підтримку  розвитку тваринництва та переробки 

сільськогосподарської продукції (спеціальна бюджетна дотація за наявні 

бджолосім’ї). Дотацію отримали майже 1,2 тис. осіб на утримання 52,7 тис. 

бджолосімей; 

1,7 млн грн – на підтримку розвитку садівництва, виноградарства, 

хмелярства (Василівський, Михайлівський та Якимівський райони). 
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Продовжено реалізацію заходів обласної цільової програми «Сільське 

подвір’я» (рішення від 27.11.1998 № 7, зі змінами), яка дозволяє облаштувати 

власне житло, привести до ладу своє господарство, а це в свою чергу, 

сприятиме розбудові та розвитку підприємництва на селі. Так, у рамках 

Програми впродовж 2020 року спрямовано: з бюджетів усіх рівнів – 5,4 млн грн  

(за рахунок яких, зокрема: придбано 15 житлових будинків та реконструйовано 

(добудовано) 43 житлових будинки); з обласного бюджету на розвиток 

особистого селянського господарства – 149,85 тис. грн (3 сім’ї отримали 

підтримку у Веселівському, Михайлівському та Приморському районах).  

Крім того, за рахунок власних коштів товариства на загальну суму  

11,5 млн грн у ПАТ «Племзавод Степной» Кам’янсько-Дніпровського району, 

яке є одним із лідерів у регіоні по розвитку галузі тваринництва, завершено 

будівництво та введено в експлуатацію ковбасний цех, проведено 

реконструкцію свинокомплексу (на 2800 голів), а також реконструйовано 

комбікормовий завод потужністю 168 т/добу. 

Проєкт 3.2. Відновлення та розвиток зрошення і дренажу 

сільгоспугідь у Запорізькій області. 

За рахунок державних коштів та власних коштів сільгоспвиробників на 

реалізацію проєкту спрямовано 436,6 млн грн, з них у 2020 році –  

255,3 млн грн, зокрема: 

165,3 млн грн – з державного бюджету на роботу меліоративного 

комплексу Басейнового управління водних ресурсів річок Приазов’я 

Державного агентства водних ресурсів України; 

90,0 млн грн – власні кошти сільгоспвиробників: придбано 45 одиниць 

дощувальної техніки, відновлено полив на площі 2 тис. га. 

Проєкт 3.3. Розвиток сільськогосподарської інформаційно-

консультаційної (дорадчої) діяльності. 

У 2020 році проведено: 6 вебінарів з питань весняних робіт на пасіці, із 

захисту овочевих культур та з вирощування грибів;  29.08.2020 у м. Запоріжжя 

виставку-конференцію  «Золоте гроно України», у якій взяли участь аграрії та 

виноградарі з різних областей України.  

Заходи з реалізації проєкту профінансовано за кошти Українського 

проєкту бізнес-розвитку плодоовочівництва (UHBDP) на загальну суму                       

2,9 млн грн, з них у 2020 році – 1,8 млн грн. 

Проєкт 3.4. Розвиток сільського підприємництва та обслуговуючої 

кооперації. 

У рамках реалізації проєкту проведено низку тематичних заходів, серед 

найбільш масштабних 2020 року: 

конференція кластеру «Яблуневий шлях»; 

онлайн-семінар з питань розвитку сімейних фермерських господарств та 

впровадження земельної реформи; 

інформаційні онлайн-зустрічі («COVID – 19 в Україні: вплив на 

домогосподарства і бізнеси», «Німецький досвід фінансування 

сільськогосподарських палат в Німеччині – опції для України», «Аналіз вимог 

до розподілу і стан фінансування сільськогосподарських кредитів – досвід 

Німеччини та опції для України»). 
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Крім того, за активної участі керівництва області організовано та 

проведено: 

11.02.2020 – ІV спеціалізований аграрний форум «AgroPro», у якому 

взяли участь представники малих і середніх підприємств агросектору, сфери 

виробництва і переробки, торгівлі, послуг та інших галузей економіки; 

17.06.2020 – XVIІ  Регіональний форум «Органічна Україна 2020. 

Запоріжжя». Учасники обговорили питання формування ефективного і сталого 

політичного діалогу на місцевому, регіональному та національному рівнях для 

сприяння розвитку органічного сільського господарства; 

26.06.2020 – конференцію на тему: «Науково-методичний супровід – 

основа розвитку бджільництва», під час якої розглянуто питання наукового 

забезпечення галузі бджільництва.  

У рамках проєкту «Сталий розвиток сільських громад: синергія освіти та 

практичних рішень», що реалізується в межах Програми розвитку ООН із 

відновлення та розбудови миру,  організовано проведення відкритого заходу 

«АГРОТОЛОКА-2020» (25.09.2020).  

Проєкт 3.6. Покращення якості надання медичних послуг сільському 

населенню. 

На реалізацію проєкту спрямовано 136 млн грн коштів державного та 

місцевого бюджетів, з них у 2020 році – понад 49,4 млн грн. 

Так, розпорядженням голови облдержадміністрації від 27.02.2020 № 78 

затверджено перелік 24 об’єктів будівництва та реконструкції у сільській 

місцевості регіону, з них: будівництво 17 нових об’єктів (1 центр первинної 

медико-санітарної допомоги та 16 сільських лікарських амбулаторій) та 

реконструкція 7 існуючих. 

На 01.01.2021 профінансовано роботи на загальну суму понад 

47,3 млн грн, з них кошти: державного бюджету – 45,4 млн грн, місцевих 

бюджетів – 1,9 млн грн, а саме по: 

17 нових об’єктах будівництва: 16 – будівництво буде завершено у 

терміни до 01 липня 2021 року; амбулаторія с. Семенівка Мелітопольського 

району – перебуває на початковій стадії будівництва (у зв’язку із скасуванням 

попередніх тендерних процедур та оголошенням нового тендеру); 

7 об’єктах з реконструкції та капітального ремонту: по 5 – подані до ДАБІ 

декларації про готовність об’єктів до експлуатації; ще по 2 – роботи будуть 

завершені за кошти місцевих бюджетів, про що досягнуто попередню 

домовленість з органами місцевого самоврядування. 
 

у рамках Стратегічної цілі 4. «Запорізький край – регіон екологічної 

безпеки та збереження природних ресурсів». 

Проєкт 4.1. Оновлення рухомого складу міського електротранспорту 

м. Запоріжжя. 

На реалізацію проєкту з місцевого бюджету м. Запоріжжя спрямовано 

понад 44,8 млн грн, з них у 2020 році – 19,8 млн грн. 

У 2020 році придбано 5 нових тролейбусів з автономним ходом та  

5 тролейбусів, що раніше експлуатувались в державах Європейського союзу, 

які пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю. 

Проєкт 4.2. Будівництво сонячних електростанцій. 
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У 2020 році введено в дію 14 сонячних електростанцій, будівництво 

яких профінансовано за власні кошти інвесторів у містах Запоріжжя (2),  

Мелітополь (2) та Бердянськ (1), а також у Вільнянському (3),  

Василівському (2), Запорізькому (2) та Приазовському (2) районах, із 

встановленою потужністю від 0,050 МВт до 25,841 МВт (інформація про обсяг 

інвестицій є конфіденційною на підставі ст. 21 Закону України «Про 

інформацію»). 

Проєкт 4.4. Будівництво вітряної електростанції потужністю                  

500 МВт на території Дунаєвської, Дівнинської, Добрівської, 

Надеждинської, Гірсівської сільських рад Приазовського району. 

Зазначений проєкт, а саме створення Запорізької вітрової електростанції 

(«Запорізької ВЕС») на 500 МВт втілюється компанією «EuroCape New 

Energy». 

Споруджена ВЕС (до 167 турбін з лінією електропередач 330 кВ) зможе 

забезпечувати електроенергією майже 780 тис. будинків й увійде в першу 

п’ятірку найбільших діючих наземних вітроелектростанцій у Європі. До 

будівництва буде залучено близько 600 осіб. З потужністю 500 МВт в 

Об’єднану енергосистему України буде відпущено 1,8 млрд кВт/год 

електроенергії. 

У жовтні 2020 року завершено будівництво І черги ВЕС потужністю                 

98 МВт. Встановлено 27 вітряків компанії GE Renewable Energy потужністю                  

3,6 МВт на території Гірсівської сільської ради (інформація про обсяг 

вкладених інвестицій є конфіденційною на підставі ст. 21 Закону України «Про 

інформацію»). 

Проєкт 4.5. Розчищення, відновлення і підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму малих та середніх річок області. 

У 2020 році на реалізацію проєкту з місцевого фонду охорони 

навколишнього природного середовища м. Запоріжжя спрямовано  

0,7 млн грн на розробку проєктів з розчищення, відновлення і підтримання 

сприятливого гідрологічного режиму русла балки Суха в районі Дослідної 

станції та русла р. Кабиця у Комунарському районі. Наразі проєкти проходять 

процедуру оцінки впливу на довкілля. 

Проєкт 4.7. Будівництво і модернізація систем водовідведення та 

очисних споруд. 

На реалізацію проєкту з бюджетів усіх рівнів спрямовано понад                         

188,6 млн грн, з них у 2020 році – 75,8 млн грн (на реалізацію 18 заходів/ 

проєктів з будівництва та модернізації систем водовідведення та очисних 

споруд), у тому числі в рамках виконання Регіональної програми будівництва 

спрямовано на: 

реконструкцію споруд для збирання вод поверхневого стоку у містах 

Токмак та Василівка (10 заходів); 

розробку проєктної документації, реконструкцію та будівництво 

очисних каналізаційних споруд та мереж у містах Бердянськ, Мелітополь, 

Оріхів та Пологи, смт Чернігівка та Якимівка (8 об’єктів). 

Реалізацію проєкту буде продовжено. Проєкт  «Будівництво нових та 

реконструкція існуючих очисних каналізаційних споруд та мереж каналізації» 

передбачено у Плані заходів на 2021-2023 роки.  
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У цілому за результатами завершення І та ІІ етапів 

впровадження Стратегії (з 2016 по 2020 роки) реалізовано або здійснено роботи 

по  

83 проєктах (70,9 % від загальної кількості, з урахуванням 20 проєктів, які 

були перехідними з І на ІІ етап), на загальну суму майже 10,9 млрд грн та 

23 млн дол. США. 

1. «Запорізький край – регіон з високим рівнем і якістю життя населення» 

– 33 проєкти (3,8 млрд грн); 

2. «Запорізький край – інвестиційно приваблива територія з розвинутими 

індустріальним комплексом та інфраструктурою» – 25 проєктів (3,9 млрд грн); 

3. «Запорізький край – регіон розвинутих сільських територій» –  

10 проєктів (2,4 млрд грн та 23 млн дол. США); 

4. «Запорізький край – регіон екологічної безпеки та збереження 

природних ресурсів» – 15 проєктів (796,9 млн грн). 

 

IІІ. Оцінка динаміки індикаторів 

 

Індикатори Стратегії співпадають з щорічними індикаторами, на 

досягнення прогнозованих значень яких спрямована Державна стратегія 

регіонального розвитку на період до 2020 року у регіональному розрізі, згідно 

з додатком 5 до Державної стратегії регіонального розвитку на період 

до 2020 року (в редакції постанови Кабінету Міністрів України  

від 20 грудня 2017 р. № 1089). 

Оцінка динаміки індикаторів Стратегії регіонального розвитку 

Запорізької області на період до 2020 року та Плану заходів на 2019-2020 роки з 

її реалізації за 2020 рік4 проведена шляхом порівняння їх фактичних значень  

у 2020 році з 2019 роком (або попередніми роками) та наведена у додатку до 

цього звіту. 

Результати оцінки свідчать, що 8 індикаторів (61,5 % із загальної 

кількості) залишилися на рівні попереднього року або мають позитивну 

динаміку, 5 індикаторів у порівнянні з попереднім роком погіршилися (38,5 %). 

У 2020 році досягнуто заплановані значення на 2020 рік по 5 індикаторах 

(38,5 %), 3 індикатори відповідають прогнозному рівню 2019 року або мають 

позитивну динаміку (23,1 %), по решті 5 – наявні негативні відхилення від 

прогнозованих значень, що, в свою чергу, відповідає загальнодержавним 

тенденціям.  

                                                 
4 - фактичні значення за 2020 рік наведені по 6 індикаторах із 13, по 7 індикаторах наявні дані за  

2018-2019 роки. 
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ІV. Фактичні джерела фінансування заходів 

 

Основними джерелами фінансування заходів у звітному періоді були: 

кошти Державного бюджету України, зокрема державного фонду 

регіонального розвитку, галузевих (міжгалузевих) державних цільових програм 

та бюджетних програм центральних органів виконавчої влади, що 

спрямовуються на розвиток відповідної сфери у регіонах, субвенцій, інших 

трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам;  

кошти місцевих бюджетів;  

кошти міжнародних організацій, зокрема кошти технічної допомоги ЄС; 

кошти інвесторів, власних коштів підприємств;  

кошти з інших джерел, не заборонених законодавством.  

 

 

 

Директор Департаменту 

економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації                                                    Оксана МАТВІЇШИНА 



 

Додаток 

до Звіту з оцінки результативності реалізації Стратегії 

регіонального розвитку Запорізької області на період 

до 2020 року, затвердженої рішенням обласної ради 

від 25.02.2016 № 1, та Плану заходів на 2019-2020 

роки з її реалізації, затвердженого рішенням обласної 

ради від 01.03.2018 № 55, за підсумками 2020 року 
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про моніторинг індикаторів Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2020 року 

та Плану заходів на 2019-2020 роки з її реалізації 

за 2020 рік 
 

Стратегічна ціль 
(Програма Плану 

заходів) 

Індикатори, визначені у 
Стратегії та Плані заходів 

(найменування,            
одиниця виміру) 

2019 рік 
 

2020 рік 
 

Аналіз динаміки індикаторів з обґрунтуванням 
причин 

 

1 2 3 4 5 
Стратегічна ціль 1 
(Програма 1). 
Запорізький край – регіон з 
високим рівнем та якістю 
життя населення  
 

Наявний дохід у розрахунку 
на одну особу, грн 
 

65065 
(2018 рік) 

 
 

76062 
 (2019 рік) 

 

Термін оприлюднення статистичних даних за 
2020 рік – січень 2022 року. 
Одним з основних критеріїв рівня життя населення є 
наявний доход у розрахунку на одну особу. За цим 
показником у 2019 році область посіла 4 місце серед 
регіонів (після  м. Києва, Дніпропетровської та 
Київської областей), за темпом його зростання 
(116,9 %) – 15 місце. 
Протягом 2020 року в області вжито низку заходів 
щодо підвищення рівня доходів громадян, серед 
окремих результатів: 
середньомісячна заробітна плата підвищилася у 
порівняні з 2019 роком на 10,3 % і склала 11556 грн 
(5 місце); 
нараховано субсидії та пільг на житлово-комунальні 
послуги 180,6 тис. сімей області на суму 1507,5 млн 
грн; 
виплачено різних видів державної допомоги 149 тис. 
сімей на суму 2334,9 млн грн; 
на 01.01.2021 пенсії отримують 521,2 тис. осіб, 
середній розмір пенсії – 3696,10 грн 



 

Продовження додатка 

2 

1 2 3 4 5 
Рівень безробіття населення 
віком 15-70 років, 
визначений за методологією 
Міжнародної організації 
праці, % 
 

9,2  
(9 місяців 
2019 року) 

10,5 
(9 місяців 
2020 року) 

Термін оприлюднення статистичних даних за 
2020 рік – квітень 2021 року. 
Призупинення роботи багатьох підприємств в різних 
сферах діяльності, викликане заходами, 
спрямованими на запобігання виникненню і 
поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), 
обумовило ускладнення ситуації на ринку праці 
області у 2020 році. 
Так, за січень-вересень 2020 року рівень безробіття 
населення віком 15-70 років (за методологією 
Міжнародної організації праці) становив 10,5 %, що 
на 1,3 відсоткових пункти більше порівняно з 
відповідним періодом 2019 року, а рівень зайнятості 
зменшився на 1,8 відсоткових пункти та становив 
56,4 %.  
Ці дані підтверджуються показниками  Пенсійного 
фонду України щодо чисельності найманих 
працівників області, застрахованих у системі 
загальнообов’язкового державного соціального 
страхування. Так чисельність зазначених осіб в 
порівнянні з відповідною датою минулого року 
зменшилася на 16,9 тис. осіб (або на 4,0 %) і станом 
на 01.01.2021 склала 402,2 тис. осіб.  
З метою створення умов для підвищення рівня 
зайнятості населення, залучення незайнятої частини 
громадян працездатного віку до економічно 
активної діяльності та запобігання масовому 
вивільненню працівників підприємств, установ та 
організацій в області здійснювалася реалізація 
Програми зайнятості населення Запорізької області 
на 2018-2020 роки, яка затверджена  рішенням 
обласної ради від 22.05.2018 № 58 

Загальний коефіцієнт  
смертності, смертей на 1 
тис. населення, ‰ 

16,4 16,9 
(попередні 

дані) 

Термін оприлюднення остаточних даних за 
2020 рік – липень 2021 року. 
Висока концентрація найбільш екологічно-
небезпечних галузей промисловості на території 
регіону обумовлює віднесення Запорізької області 
до одного із найбільш техногенно навантажених 
регіонів України, що в свою чергу віддзеркалюється 
на показниках народжуваності та смертності 



 

Продовження додатка 

3 

1 2 3 4 5 
населення. Крім цього, на показник смертності 
впливають спосіб життя та фізична активність 
населення. 
На вирішення проблем несприятливої екологічної 
ситуації та забруднення повітря, зокрема у 2020 році: 
з обласного екофонду спрямовано 105,3 млн грн  на 
реалізацію 13 заходів (проєктів); 
підписано Меморандум між Запорізькою 
облдержадміністрацією та ПАТ «Запоріжсталь» 
щодо спільних зобов’язань у сфері охорони 
довкілля, реалізація заходів якого у 2020-2027 роках 
дозволить скоротити викиди пилу та окису азоту на 
20 %; 
розпочато розробку Комплексної програми охорони 
довкілля (Стратегії), раціонального використання 
природних ресурсів та забезпечення екологічної 
безпеки Запорізької області на 2021-2027 роки 

Стратегічна ціль 2 
(Програма 2). 
Запорізький край – 
інвестиційно приваблива 
територія з розвинутими 
індустріальним 
комплексом та 
інфраструктурою  

Валовий регіональний 
продукт (у фактичних цінах) 
у розрахунку на одну особу, 
грн 

75306 
(2017 рік) 

 

85784 
(2018 рік) 

 

Термін оприлюднення статистичних даних за 
2019 рік – березень 2021 року, за 2020 рік - 
березень 2022 року. 
Обсяг валового регіонального продукту (далі – ВРП) 
області за підсумками 2018 року становив у 
фактичних цінах 147,1 млрд грн (9 місце серед 
регіонів), або 4,1 % загального обсягу ВРП України. 
У 2018 році за обсягом ВРП  у розрахунку на одну 
особу область знаходилася на 6 місці в Україні 
(85784 грн), за темпами зростання  – 22 місце                 
(101,4 %). 
За попередніми даними індекс фізичного обсягу 
валового регіонального продукту за 2019 рік склав 
101,4 % (по Україні – 103,2 %). 
За розрахунковими даними Мінекономіки України 
ВРП області у 2020 році очікується на рівні 95,6 % 
(по Україні – 95,2 %) 

Обсяг реалізованої 
інноваційної продукції, % 
до загального обсягу 
реалізованої промислової 
продукції 
 

2,4 
(за 2017 рік) 

 
 

1,6 
(за 2019 рік) 

Починаючи з 2015 року, періодичність 
проведення статистичного спостереження щодо 
інноваційної діяльності промислового 
підприємства – один раз на два роки (наказ 
Держстату від 13.09.2016 № 181). Наступний 
звітний період – 2021 рік. 



 

Продовження додатка 
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1 2 3 4 5 
Основною причиною уповільнення динаміки 
зазначеного показника є недостатнє фінансування 
науково-виробничої та інноваційної сфер як з 
державного та місцевих бюджетів, так і за рахунок 
приватних ресурсів, що обумовлено браком коштів у 
підприємств, низькою активністю внутрішніх і 
зовнішніх інвесторів щодо фінансування 
інноваційної діяльності, подорожчанням та 
складністю отримання кредитів тощо.  
Про складність ситуації свідчать і показники                    
2020 року, а саме  інвестиційної активності з боку 
підприємств, які опосередковано пов’язані та 
впливають на обсяг реалізованої інноваційної 
продукції. Так, (на фоні уповільнення виробничої 
діяльності) за 9 місяців 2020 року в промисловій 
галузі регіону освоєно лише 4,0 млрд грн 
капітальних інвестицій (56,8 % від загального 
обсягу) проти 5,6  млрд грн (61,8 %) у відповідному 
періоді  2019 року 

Щільність автомобільних 
доріг загального 
користування державного та 
місцевого значення з 
твердим покриттям, км 
доріг на 1 тис. кв. км 
території 
 

250,6 250,6 Показник має незмінну динаміку, оскільки у 2020 
році роботи з будівництва нових автомобільних 
доріг загального користування в Запорізькій області 
не проводилися через відсутність фінансування. 
У той же час у 2020 році проведено:  
реконструкцію автодороги місцевого значення, 
протяжністю 1,1 км у Кам’янсько-Дніпровському 
районі; 
капітальний ремонт автодороги місцевого значення 
протяжністю 2,4 км у Запорізькому районі; 
поточний середній ремонт  автодоріг місцевого 
значення загальною протяжністю 77,4 км (проти 
54,3 км у 2019 році); 
поточний середній ремонт вулиці комунальної 
власності у м. Мелітополь протяжністю 2,9 км. 
Виконано роботи з експлуатаційного утримання 
доріг місцевого значення області  на площі  
412,4 тис. м², у тому числі встановлено та замінено 
1654 одиниць дорожніх знаків. 
Загалом, у 2020 році з усіх джерел фінансування на 
розвиток доріг області спрямовано 9513,6 млн грн, з 



 

Продовження додатка 

5 

1 2 3 4 5 
них 8619,3 млн грн кошти державного бюджету, 
894,3 млн грн – обласного бюджету. 
Після довготривалої перерви у 2020 році відновлено 
будівництво автотранспортної магістралі через                  
р. Дніпро в м. Запоріжжі (автомобільна дорога Н-08 
Бориспіль-Дніпро-Запоріжжя (через м. Кременчук) - 
Маріуполь «Під’їзд до о. Хортиця (автотранспортна 
магістраль через р. Дніпро у м. Запоріжжі).  
З метою з’єднання 2-х берегів – Хортицького району 
та о. Хортиця введено в експлуатацію пускові 
комплекси №№ 1, 2, 3, 4 першої черги будівництва. 
Відкрито рух по лівому проїзду мосту через                        
р. Старий Дніпро.  
На реалізацію проєкту у 2020 році спрямовано з 
державного бюджету 2,61 млрд грн (92,9 % від 
передбачених коштів на рік) 

Обсяг прямих іноземних 
інвестицій (акціонерного 
капіталу) у розрахунку на 
одну особу наростаючим 
підсумком з початку 
інвестування, дол. США 
 

546,6 
(9 місяців 
2019 року) 

834,5* 
(9 місяців 
2020 року) 

Термін оприлюднення статистичних даних за 
2020 рік – березень 2021 року. 
*За даними Національного банку України обсяг 
прямих інвестицій в області (інструменти участі в 
капіталі) на 30.09.2020 склав 1396,2 млн дол. США 
(5 місце серед регіонів, або 3,8 % загального обсягу 
прямих інвестицій України), що на 19,1 % менше, 
ніж на 31.12.2019 (у т.ч. у зв’язку із перереєстрацією 
до іншого регіону деяких підприємств з іноземними 
інвестиціями). 
Протягом січня-вересня 2020 року в економіку 
області закордонними інвесторами вкладено 1,0 млн 
дол. США прямих інвестицій (інструменти участі в 
капіталі, крім реінвестування доходів). 
Обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного 
капіталу) в розрахунку на одну особу наростаючим 
підсумком з початку інвестування на 30.09.2020 
становив  834,5 дол. США (порівняння показників 
неможливо у зв’язку зі зміною методології 
розрахунку показників, а саме з І кварталу 2020 року 
єдиним відповідальним за поширення даних про 
прямі інвестиції є Національний банк України) 

Обсяг експорту товарів у 
розрахунку на одну особу, 

1826,6 1755,5 Поточна економічна ситуація у 2020 році, зокрема, 
зниження промислового виробництва (на 8,8 %), у 
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дол. США т.ч. в експортоорієнтовних галузях – металургії (на 

5,8 %) та машинобудуванні (на 9,4 %), на які в 
області припадає більш ніж 70 % експорту, вплив 
пандемії коронавірусу (у т.ч. втрати експортерів на 
тлі карантинних заходів та введенням обмежень на 
перелік товарів, які Україна та регіон експортує) 
відобразилася на показниках зовнішньоекономічної 
діяльності. 
Зовнішньоторговельний оборот товарів за 2020 рік 
склав 4147,6 млн дол. США і зменшився порівняно з 
2019 роком на 10,0 %, у тому числі обсяг 
експортних поставок (2924,3 млн дол. США, 4 місце 
серед регіонів) скоротився на 5,1 %. 
Як наслідок, обсяг експорту товарів у розрахунку на 
одну особу за 2020 рік зменшився та склав  
1755,5 дол. США (1826,6 дол. США у 2019 році) 

Кількість малих 
підприємств у розрахунку 
на 10 тис. наявного 
населення, одиниць 
 

84 
(2018 рік) 

89 
(2019 рік) 

Термін оприлюднення статистичних даних за 
2020 рік – жовтень 2021 року. 
У 2019 році на 5,9 % (до близько 15,0 тис. одиниць) 
збільшилася загальна кількість малих підприємств, 
як наслідок відбулося їх збільшення на 10 тис. осіб 
наявного населення. 
Водночас, за оперативними даними ГУ ДПС у 
Запорізькій області у 2020 році здійснювали 
діяльність 13907 малих підприємств (83 одиниці на 
10 тис. осіб наявного населення). Таке скорочення у 
порівнянні з попередніми роками, в першу чергу,  
пов’язано з пандемією та запровадженням 
карантинних та обмежувальних заходів, які 
призвели до значних негативних наслідків для 
підприємств області, зокрема до часткового або 
повного зупинення функціонування частини 
підприємств, ускладнення логістики, зниження 
попиту та руйнування ланцюгів поставок тощо. 
Найбільших втрат зазнали підприємства 
туристичної сфери та сфери послуг 

Стратегічна ціль 3 
(Програма 3). 
Запорізький край – регіон 
розвинутих сільських 

Демографічне навантаження 
населення віком 16-59 років 
на 1 тис. осіб постійного 
населення, ‰ 

711 
(2018 рік) 

 

719 
(2019 рік) 

 
 

Термін оприлюднення статистичних даних за 
2020 рік – кінець 2021 року. 
У сільській місцевості демографічне навантаження 
на 1 тис. осіб постійного населення віком 16-59 
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територій  

 
 років за 2019 рік дорівнює 719 осіб, з яких 292 особи 

у віці 0-15 років та 427 осіб у віці 60 років і старше. 
На тлі загального зниження чисельності населення в 
області, його старіння в найближчі роки 
прогресуватиме, адже невдовзі саме особливості 
наявної вікової структури діятимуть у бік значного 
збільшення частки людей похилого віку. 
Крім цього, збільшення показника обумовлено 
також міграційним скороченням населення 
працездатного віку за рахунок трудової міграції 

  Загальний коефіцієнт 
скорочення сільського 
населення (вибуття із 
сільської місцевості на 1 
тис. наявного сільського 
населення), ‰ 
 

16,0 
(2018 рік) 

 

14,7 
(2019 рік) 

 

Термін оприлюднення статистичних даних за 
2020 рік – кінець 2021 року. 
За останні п’ять років у регіоні, та по Україні в 
цілому, спостерігаються тенденції щодо зменшення 
чисельності та щільності населення. Так, тільки за 
11 міс. 2020 року чисельність наявного населення 
області зменшилася на 18,3 тис. осіб (або на 1,1 %). 
У 2019 році чисельність наявного населення 
зменшилася на 17,9 тис. осіб (на 1 %). 
Загальний коефіцієнт скорочення чисельності 
населення області за 2019 рік склав 10,9 ‰ (18435 
осіб, у т.ч. міграційне сальдо – 2155 осіб), зокрема у 
сільській місцевості – 14,4 ‰ (5474 особи, у т.ч. 
міграційне сальдо – 1159 осіб). 
При цьому, уповільнилося скорочення (вибуття) 
сільського населення: коефіцієнт склав 14,7 ‰  
(5655 осіб) проти 16 ‰ у 2018 році (6217 осіб). 
Слід зазначити, що на демографічну ситуацію 
внутрішні міграційні процеси, які відбуваються в 
області, значного впливу не мають. У той же час, на 
сьогодні зовнішня трудова міграція є найбільш 
масовим і соціально значущим міграційним 
потоком, який з одного боку має значний потенціал 
для забезпечення розвитку країни, з іншого – 
деформує демографічні події. Зменшення 
чисельності економічно активного населення, 
спричинене трудовою міграцією, загрожує 
дефіцитом робочої сили як на рівні Запорізької 
області, так і усієї країни 
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Стратегічна ціль 4 
(Програма 4). 
Запорізький край – регіон 
екологічної безпеки та 
збереження природних 
ресурсів  
 

Питома вага утилізованих 
відходів, % загальної 
кількості утворених 
відходів 
 

62,82 
(2018 рік) 

 

70,11 
(2019 рік) 

Термін оприлюднення статистичних даних за 
2020 рік – кінець серпня 2021 року. 
Збільшення обсягів утилізованих відходів на                    
7,29 відсоткових пункти, обумовлене, головним 
чином, збільшенням обсягів роздільного збирання 
твердих побутових відходів та подальшої переробки 
їх на вторинні матеріали. 
Натепер роздільне збирання твердих побутових 
відходів (ТПВ) запроваджено у 22 населених 
пунктах. На полігоні ТПВ № 1 у м. Запоріжжя 
здійснюється сортування побутових відходів 

Питома вага площі 
природно-заповідного 
фонду, % площі 
адміністративно-
територіальної одиниці 

5,07 5,07 Протягом 2019-2020 років показник має незмінну 
динаміку, оскільки у регіонах із високою часткою 
сільськогосподарських угідь у структурі їх 
земельного фонду є взагалі малодинамічним. 
Довідково: у Запорізькій області сільськогосподарські 
угіддя складають 82,4 % (2241,6 тис. га) площі 
регіону. Як наслідок, створення нових та 
розширення існуючих територій природно-
заповідного фонду ускладнено. Так, на 01.01.2020 на 
території Запорізької області налічується 348 
об’єктів природно-заповідного фонду загальною 
площею 138,2 тис. га, з них 24 території 
загальнодержавного значення, 324 – місцевого. 
Відсоток заповідності області становить 5,07 % 
(протягом 2015-2018 років – цей показник не 
змінювався та становив 4,6 %) 

                      

                     Директор Департаменту 

                     економічного розвитку і торгівлі 

                     облдержадміністрації 
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Рішення обласної ради 

18.03.2021 № 127 

ЗВІТ 

про результати проведення моніторингу виконання Плану заходів на 2019-2020 роки 

з реалізації Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2020 року, затвердженого рішенням 

обласної ради від 01.03.2018 № 55, за підсумками 2020 року 
(за даними відповідальних виконавців) 

Н
о

м
ер

 т
а 

н
ай

м
ен

у
в
ан

н
я
 ц

іл
і 

р
ег

іо
н

ал
ь
н

о
ї 

ст
р

ат
ег

ії
 

Н
аз

в
а 

п
р

о
гр

ам
и

 р
ег

іо
н

ал
ь
н

о
го

 
р

о
зв

и
тк

у
, 
щ

о
 р

еа
л
із

у
єт

ь
ся

 в
 

р
ам

к
ах

 П
л
ан

у
 з

ах
о

д
ів

 

Н
аз

в
а 

п
р

о
єк

ті
в
 р

ег
іо

н
ал

ь
н

о
го

 
р

о
зв

и
тк

у
, 
щ

о
 в

к
л
ю

ч
ен

і 
д

о
 

п
р

о
гр

ам
и

 р
ег

іо
н

ал
ь
н

о
го

 р
о
зв

и
тк

у
 

Т
ер

и
то

р
іа

л
ь
н

а 
сп

р
я
м

о
в
ан

іс
ть

 
п

р
о

єк
ті

в
 (

н
аз

в
а 

р
ег

іо
н

у
, 

д
ек

іл
ь
к
о

х
 р

ег
іо

н
ів

, 
ч

ас
ти

н
и

 
р

ег
іо

н
у

) 

Строк 
реалізації 
проєкту 

Джерела 
фінансу-
вання у 

звітному 
періоді 

Фактична сума 
підписаних 
договорів 

(контрактів) у 
звітному 
періоді 

(тис. грн) 

Сума 
вибраних 
коштів у 
звітному 
періоді 

(тис. грн) 

Сума 
вибраних 
коштів з 
початку 

реалізації 
проєкту 

(тис. грн) 

Індикатори (показники) 
результативності реалізації проєкту 

Стан 
виконання 

плану заходів 
(з порівняль-
ною оцінкою 

фактично вико-
наного і запла-

нованого) 1 

Проблемні 
питання, їх 

вплив на 
виконання 

плану 
заходів (з 

поясненням 
причини їх 
виникнення 

та 
зазначенням 
механізму 

вирішення) П
л
ан

о
в
и

й
 

Ф
ак

ти
ч

н
и

й
 

З
 п

о
ч

ат
к
у
 

р
еа

л
із

ац
ії

 
п

р
о

єк
ту

 

З
а 

зв
іт

н
и

й
 

п
ер

іо
д
 

П
л
ан

 

Ф
ак

т 

П
л
ан

 

Ф
ак

т 

н
ай

м
. 

ін
д

и
к
ат

о
р

а 
(п

о
к
аз

н
и

к
а)

 

о
д

и
н

и
ц

я
 в

и
м

ір
у
 

п
р

о
гн

о
зо

в
ан

е 
зн

ач
ен

н
я
 

ф
ак

ти
ч

н
е 

зн
а-

ч
ен

н
я
 

в
ід

х
и

л
ен

н
я
 (

+
/-

) 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

Н
ап

р
я
м

 1
.А

. 
П

ід
в
и

щ
ен

н
я
 а

д
ап

ти
в
н

о
ст

і 
н

ас
ел

ен
н

я
 д

о
 п

о
тр

еб
 р

и
н

к
у

 п
р

ац
і 

П
р

о
гр

ам
а 

1
. 

З
ап

о
р

із
ь
к
и

й
 к

р
ай

 -
 р

ег
іо

н
 з

 
в
и

со
к
и

м
 р

ів
н

ем
 т

а 
я
к
іс

тю
 ж

и
тт

я
 н

ас
ел

ен
н

я
 

1.1. 
Створення 
навчально-
практичних 

центрів 
професійної 
(професійно-

технічної) освіти 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

С
у

б
в
ен

ц
ія

 з
 

д
ер

ж
ав

н
о

го
 б

ю
д

ж
ет

у
, 

м
іс

ьк
и

й
 б

ю
д

ж
ет

 м
. 

З
ап

о
р
іж

ж
я
, 
в
л
ас

н
і 

к
о
ш

ти
 Д

Н
З
 

1
8

 1
6
4

,1
 

1
7

 2
6
8

,1
 

3
0

 0
0
0

,0
 

1
7

 2
6
8

,1
 

6
0

 0
0
0

,0
 

1
8

 1
6
4

,1
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 с

тв
о

р
ен

и
х

 

Н
П

Ц
 

о
д

и
ц

и
н

ь 

2
 

4
 

+
2

 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

1.6. 
Модернізація 

закладів освіти 
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1 - інформація щодо виконання проєктів наведена у Звіті з оцінки результативності реалізації Стратегії регіонального розвиту Запорізької області на період до 

2020 року та Плану заходів на 2019-2020 роки з її реалізації за 2020 рік 
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